



Váš dopis zn./ze dne:
11. 1. 2022
Č. j.:
MHMP 178035/2022
Sp. zn.:
S-MHMP 46340/2022

Vyřizuje/tel.:
Mgr. Simona Greinerová
236 002 496
Počet listů/příloh: **5/8**
Datum:
07.02.2022

Sdělení k žádosti podle Infozákona

Vážený pane inženýre,

Magistrát hl. m. Prahy jako povinný subjekt (dále jen „povinný subjekt“) ve smyslu ust. § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) obdržel dne 11. 1. 2022 Vaši žádost o poskytnutí informace (dále jen „Žádost“). Z důvodu vyhledávání a sběru informací v jiných úřadovnách povinného subjektu (MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího danou Žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí informace přípisem ze dne 17. 1. 2022 pod č. j.: MHMP 58322/2022.

V Žádosti konkrétně uvádíte:

„Dovoluji si Vás tímto požádat, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o sdělení níže uvedených informací a poskytnutí níže uvedených dokumentů, týkajících se „Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 ze dne 11. 10. 2021 k návrhu na zpracování návrhu řešení pro otázku sporných staveb pro reklamu na pozemcích ve správě Magistrátu hl. m. Prahy“ (dále jen „Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466“):

1. V bodě I. Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že Rada hlavního města Prahy „bere na vědomí informaci, že na pozemcích vlastněných hl. m. Prahou (mimo pozemků svěřených do správy městských částí) se vyskytují stavby sloužící pro reklamu umístěné v

rozporu s Nařízením č. 10/2016 Sb. hl. m. Prahy, kterým se stanovují požadavky na využívání území a technické požadavky stavby v hlavním městě Praze (pražské stavební předpisy), ve znění Nařízení č. 14/2018 Sb. hl. m. Prahy (dále jen "PSP") zejména s §§ 77 a 78 PSP a rovněž v rozporu se zákonem č. 183/2006 sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a informace uvedené v důvodové zprávě".

Žádám tímto o sdělení, z jakého dokumentu (či jakých dokumentů) Rada hlavního města Prahy výše uvedenou informaci čerpala. Současně žádám o poskytnutí kopie tohoto dokumentu (či těchto dokumentů).

Doplňuji, že důvodová zpráva k uvedenému usnesení připojená sice obsahuje množství odkazů na listiny a jiné zdroje informací, ale nedává jasnou odpověď na otázku, z jakého zdroje byla výše uvedená informace čerpána.

2. V prvním odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že „v předchozím roce byla ve spolupráci mezi Magistrátem hl. m. Prahy a Institutu plánování a rozvoje Prahy provedeny analýza, týkající se aktuálního stavu staveb pro reklamu (dále také „hillboardy“, „reklamní nosiče“) na pozemcích ve vlastnictví hl. m. Prahy (mimo pozemků svěřených do správy městských částí) a jejich souladu s Nařízením č. 10/2016 Sb. hl. m. Prahy, kterým se stanovují požadavky na využívání území a technické požadavky stavby v hlavním městě Praze (pražské stavební předpisy), ve znění nařízení č. 14/2018 Sb. hl. m. Prahy (dále jen „Pražské stavební předpisy“).“

Žádám tímto o poskytnutí kopie výše uvedené analýzy.

3. V druhém odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že kromě běžné laické zkušenosti byl v předmětném odstavci popsán stav ověřen „jak skrze územní datovou analýzu (jejíž výsledky jsou popisovány níže a která tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy, a to včetně podkladů zmiňovaných v této důvodové zprávě), tak dotazováním na místní stavební úřady.“

Žádám tímto o poskytnutí:

- **kopie výše uvedené územní datové analýzy včetně podkladů zmiňovaných v důvodové zprávě,**
- **kopie dokumentů zachycující výše uvedené dotazování na místní stavební úřady a odpovědi těchto úřadů.**
-

Doplňuji, že dle důvodové zprávy připojené k uvedenému usnesení je předmětná územní datová analýza její přílohou a je na ni v tomto směru odkazováno. Ovšem k důvodové zprávě připojené k veřejně dostupnému znění Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 nejsou přiloženy jakékoli přílohy.

4. Ve třetím odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že „aktuální data o stavbách pro reklamu na území hl. m. Prahy (jejich počet

a umístění) nejsou dostupná. Existuje však pasport, který nechal zpracovat odbor hospodaření s majetkem a jenž je aktuální k prosinci 2016. Místním šetřením na reprezentativním vzorku reklamních nosičů byla v polovině roku 2020 ověřena jeho aktuálnost; ukázalo se, že 85 % reklamních nosičů je stále na původním místě.“

Žádám tímto o poskytnutí:

- **výše uvedeného pasportu, který nechal zpracovat odbor hospodaření s majetkem a jenž je aktuální k prosinci 2016,**
- **záznamu, protokolu a/nebo jiných dokumentů o výše uvedeném místním šetření.**

5. Ve čtvrtém odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že „na základě dostupných dat se na pozemcích ve vlastnictví hl. m. Prahy nachází přibližně 1060 billboardů (1/3 z nich jsou oboustranné). Datová analýza prověřovala jejich soulad s (...)“

Žádám tímto o:

- **sdělení, z jakého dokumentu (či jakých dokumentů) čerpal autor důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 výše uvedenou informaci, a poskytnutí kopie tohoto dokumentu (či těchto dokumentů),**
- **sdělení, o jakou datovou analýzu, zmíněnou v druhé větě citovaného úryvku, se jedná, a poskytnutí kopie tohoto dokumentu.**

6. V pátém odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že „výsledky datové analýzy tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.“

V Seznamu příloh připojeném k předmětné důvodové zprávě se nicméně uvádí, že „příloha 1 — Výsledky prostorovo-datové analýzy“ je přílohou „Prostorovo-datové analýzy naplňování záměrů Pražských stavebních předpisů v oblasti staveb pro reklamu a územním plánem hl. m. Prahy“, která je přílohou dotčené důvodové zprávy. V Seznamu příloh připojeném k předmětné důvodové zprávě se dále uvádí, že přílohami výše uvedené analýzy, tedy nikoliv výše uvedeně důvodové zprávy, jsou také „příloha č. 2 — Přehled aktuálního stavu staveb pro reklamu z hlediska stavebního úřadu MČ Prahy 11, příloha č. 3. - Pasport reklamních ploch k 12/2016, zadavatel: odbor hospodaření s majetkem MHMP, příloha č. 4 — Rozsudek Nejvyššího správního soudu z 30. 7. 2020“. K důvodové zprávě připojené k veřejně dostupnému znění Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 přitom nejsou přiloženy jakékoli přílohy.

Žádám tímto o sdělení, jaké dokumenty jsou přílohou důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466, případně jaké dokumenty jsou přílohou kterékoli z těchto příloh důvodové zprávy, a poskytnutí kopie všech těchto dokumentů.

7. V šestém odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že „řada existujících billboardů rovněž nemá platné stavební povolení a porušuje tedy zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění

pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“). Tato skutečnost byla zjištěna i žádostmi o informace na dva stavební úřady na městských částech Prahy 11 a Prahy 14.“

Žádám tímto o poskytnutí kopie výše uvedených žádostí o informace na stavební úřady na městských částech Prahy 11 a Prahy 14 a kopie odpovědí těchto úřadů.

8. V sedmém odstavci důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466 je uvedeno, že „výsledky zmiňované datové analýzy byly představeny na koaličním jednání dne 12. 10. 2020. Výstupem diskuse bylo konstatování, že je třeba zasadit se o to, aby byl stav staveb pro reklamu na městech pronajímaných pozemcích skrze úpravu nájemních vztahů uveden do souladu s Pražskými stavebními předpisy. Zároveň bylo konstatováno, že zaslat výpověď pro ty stavby pro reklamu, které jsou dle zmíněné datové analýzy označeny jako v rozporu s Pražskými stavebními předpisy, by bylo neekonomické.“

Žádám tímto o poskytnutí kopie zápisu, protokolu či jiného dokumentu o výše uvedeném koaličním jednání dne 12. 10. 2020.“

K výše uvedeným bodům Vaší Žádosti ve smyslu InZ poskytujeme následující informace.

Ad 1.

Rada hlavního města Prahy čerpala informaci z Prostorovo-datové analýzy staveb pro reklamu na pozemcích ve vlastnictví hl. m. Prahy:

Příloha č. 1: Prostorovo-datová analýza staveb pro reklamu na pozemcích ve vlastnictví hl. m. Prahy

Příloha č. 2: Tabulka data_prostorová analýza

Ad 2.

Viz informace poskytnuté v bodě 1.

Ad 3.

Kopie územní datové analýzy viz poskytnuté informace v bodě 1.

Kopie dokumentů zachycující dotazování na místní stavební úřady a odpovědi těchto úřadů:

Příloha č. 3: p11_dopis

Příloha č. 4: p11_tabulka

Příloha č. 5: p11_tabulka_billboardy_P11_vysvetlivky

Příloha č. 6: Informace k reklamním zařízením na městské části Praha 14

Ad 4.

Vzhledem k rozsáhlosti pasportu, který nechal zpracovat odbor hospodaření s majetkem Magistrátu hl. m. Prahy k prosinci 2016 jsou soubory vloženy na uloz.to, níže zasíláme odkaz ke stažení:

<https://uloz.to/tamhle/FwUnikj9f4zH#!ZGDIMwR2AGD1MzEyAQtjLwt5BQpkMxu6ATMyoF5Mny9uZTH2ZD==>

Dokument o místním šetření na reprezentativním vzorku reklamních nosičů:

Příloha č. 7: Verifikace průzkumu 2016

Ad 5.

Viz informace poskytnutá v bodě 1.

Ad 6.

Dokumenty, které jsou přílohou důvodové zprávy připojené k Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 2466:

- Výsledky prostorovo-datové analýzy -viz informace poskytnutá v bodě 1.
- Přehled aktuálního stavu staveb pro reklamu z hlediska stavebního úřadu MČ Prahy 11 – viz informace poskytnutá v bodě 3.
- Pasport reklamních ploch k 12/2006 viz informace poskytnutá v bodě 4.
- Rozsudek Nejvyššího správního soudu z 30. 7. 2020:
Příloha 8: Rozsudek NSS 6 As 276/2019 – 48

Ad 7.

Viz informace poskytnutá v bodě 3.

Ad 8.

Dle sdělení odboru Kancelář primátora Magistrátu hl. m. Prahy není zápis z koaličního jednání ze dne 12. 10. 2020 k dispozici (v té době se zápisy ještě nevyhotovovaly).

S pozdravem

Mgr. Martin Plíšek

ředitel odboru právní podpory

podepsáno elektronicky